



В Челябинской области осужден местный житель, признанный виновным в совершении убийства ребенка

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 36-летнего местного жителя, признанного виновным в совершении преступлений, предусмотренных п.п.«а,в,г» ч.2 ст.117 УК РФ (истязание), ч.1 ст. 119 УК РФ (угроза убийством), п.п.«в,д» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство малолетнего, совершенное с особой жестокостью).

Следствием и судом установлено, что в мае 2021 года в квартире одного из домов поселка Западный Сосновского района осужденный, находившийся в состоянии алкогольного опьянения, причинил ожоги 2-летнему пасынку, которые стали причиной смерти. Также, осужденный избил жену, угрожая причинением смерти, в случае вызова медицинских работников.

Приговором суда осужденному назначено наказание в виде 22 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

10.04.2023

10 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1780103>